
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 75 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA SEPTUAGÉSIMA QUINTA, que tendrá verificativo 
el día 17 DE SEPTIEMBRE DE 2024 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; 
que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 115 de sesión Solemne de fecha 6 de septiembre de 2024. 
2) Acta número 116 de sesión extraordinaria de fecha 10 de septiembre de 2024. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de baja del patrimonio municipal de los bienes muebles que 
se enlistan. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de declarar día inhábil el lunes 30 de septiembre, por motivo 
de celebración de feria San Miguel el Alto, 2024.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo para que se declare y habilite el DIF municipal, como recinto oficial para la 
celebración de la sesión solemne para efecto de tomar protesta de ley a los 
integrantes electos del Ayuntamiento 2024-2027, a realizarse a las 19:00 horas. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Nomenclatura, Calles y Calzadas 
para aprobación de la asignación de nombres a las calles del Fraccionamiento 
denominado Llano de los Conejos conforme a la propuesta presentada. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Nomenclatura, Calles y Calzadas 
para aprobación de cambio de denominación de la calle privada Genaro Alcalá, 
también conocida como privada Taconera y privada hermanas Martínez, para quedar 
como Privada Genaro Gutiérrez de la Torre.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo para aprobación del pago de tiempo extraordinario a los empleados del 
municipio que se enlistan, por el tiempo laborado durante la feria San Miguel el Alto, 
2024. 



7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación del Proyecto definitivo de la acción urbanística 
mayor propiedad de Andrés Martín Ramírez, denominada “Los Sabinos Residencial 
VI sección”, ubicado en el predio denominado El Bajío s/n; se acepte el plano de 
lotificación, área de cesión para destinos y para vialidades. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación del Proyecto definitivo de la acción urbanística 
mayor propiedad de Luz María Martín Ramírez, denominada “Los Sabinos 
Residencial IV sección”, ubicado en el predio denominado El Bajío s/n; se acepte el 
plano de lotificación, área de cesión para destinos y para vialidades. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación del Proyecto definitivo de la acción urbanística 
mayor propiedad de Marina Esther Martín Ramírez, denominada “Los Sabinos 
Residencial V sección”, ubicado en el predio denominado El Bajío s/n; se acepte el 
plano de lotificación, área de cesión para destinos y para vialidades 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 
 

1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la hacienda municipal correspondientes al 
mes de agosto de 2024. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución del presidente municipal correspondientes al mes de agosto 

de 2024. 
 
VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 13 de septiembre de 2024. 

 
 
 
 

Dr. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL  


